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1> Forma del disco stallonatore studiata per facilitare la
penetrazione del disco stesso tra il cerchio ed il tallone del
pneumatico.

@8> Bead hreaker disk shape designed to give better
penetration between the rim and the tyre bead.

(£ Forme du disque détalonneur étudiée pour faciliter la
pénétration du disque entre la jante et le talon du pneu.

> Tutte le operazicni sono comandate
idraulicamente tramite un ergonomico quadro
comandi disposto su di un esclusivo braccio
snodato. La disposizione logica dei comandi evita
pericolosi errori da parte dell’'operatore.

@8 All operations are hydraulically controlled by
means of an ergonomic control board mounted on
an exclusive articulated arm. The logical layout of
the controls prevents hazardous errors by the
aperalor.

E> Toutes les opérations sont commandees
hydrauliguement & partir d'un tableau des
commandes ergonomique disposé sur un bras
articulé exclusif. La disposition logigue des
commandes évite & l'opérateur des erreurs
dangereuses.

1> Macchina dotata di traslazione simultanea (modelli Deluxe e Super) e di solic
posizione di lavoro senza intralci da parte dei comandi e che permette all'op

@& Machine featuring simultaneous traversing of toolholder r;arria?e and chuck
to be carried out from any working position without interference from the contr

(%> Machine dotée de translation simultanée (modéles Deluxe et Super) et d'ur
position de travall, sans &tre géné par les commandes. Lopérateur a les piec



TB 126 . DELUXE - SUPER

2 Smontagemme elettroidraulico per operare su ruote camion, autobus di
qualsiasi tipo con camera d'aria e tubeless fino a 26" di diametro. Solido e robusto
ed estremamente rapido, il TB 126 viene offerto in tre diversi livelli di
Equjpaggiamento (N, Deluxe, Super) per soddisfare tutte le esigenze di mercato, |l
TE 126 e I'espressione della tradizione e della tecnologia che la Mendolfo Ferro
vanta in guesto segmento di mercato.

@8 Electro-hydraulic tyre changer for truck and bus wheels of any type, with inner
tube and tubeless, up to 26" in diameter. Tough, solid and extremely quick, the TB
126 is available in three versions with different levels of equipment (N, Deluxe and
Super) to satisfy all market requirements. The TB 126 expresses all the tradition
and technelogy of which Mondolfo Ferro is justly proud in this market segment.

CF> Démonte-pneus électro-hydraulique pour travailler sur les roues de camions,
d'autobus de tout type avec chambre a air et tubeless jusqu'a 26" de diamétre.
Solide, robuste, extrémement rapide, le TB 126 est offert avec trois éguipements
différents (N, Deluxe, Super) pour satisfaire toutes les exigences de marché. Le TB
126 est I'expression de la tradition et de la technologie que Mendolfe Ferro vante
dans ce segment de marche.

Jraccio snodato che permette di eseguire tutte le operazioni da qualsiasi
tore di mantenere liberi i piedi durante le varie fasi di laveoro.

1 (Deluxe and Super models) and solid articulated arm allowing all operations
and permitting the operator to keep his feet free during the various working phases.

as articulé scolide qui permet d'exécuter toutes les opérations de n'importe quelle
bres pendant tout le travail.

<2 || gruppo motoriduttore di ultimissima generazione
& a doppia velocita di rotazione e il cilindro di
sollevamento morsa & dotato di valvola di ritegno che
impedisce 'abbassamento accidentale.

@& The very latest-generation gear motor unit features
two-speed rotation and the lifting cylinder is fitted with a
check valve lo prevent accidental lowering.

E> Le groupe motoréducteur de la loute derniére
génération est a double vitesse de rotation et le cylindre
de levage de 'étau est doté de clapet anti-retour pour
éviter la descente accidentelle.

"1 Morsa idraulica autocentrante con capacita da 14"
a 26", dotata di valvola di ritegno che evita la chiusura
accidentale. Per evitare ammaccature e graffi sui
cerchi in lega leggera & disponibile, a richiesta,
I'esclusivo dispositivo TRAP.

8> Self-centring hydraulic chuck with capacity from 14"
to 26, equipped with check valve to prevent accidental
closure. The exclusive TRAP device is available as an
optienal to prevent dents and scratches on light alloy
rims.

CE> Etau hydraulique autocentrant d'une capacité de 14"
a 26", dote de clapet anti-retour qui évite sa fermeture
accidentelle. Sur demande, fourniture du dispositif exclusif
TRAP pour éviter des bosses et des rayures sur les
jantes en alliage léger.



L
Bloccaggio di un cerchio non flangiato.

(@8>
Clamping a rim withoul flange.

]
Blocage d'une jante non bridée

B-I.occagglo dall'interna di un cerchio flangiato.
Clamping a rim with flange from the inside.

Blocage par l'intérieur d'une jante bridee.

éioccaggio dall'esternc di un cerchio flangiato.
5E:

Clamping a rim with flange from the outside.
>

Blocage par 'extérieur d'une jante bridee.




TB126 N

i1 TB 126 N & dotato di braceio stallonatore con
sollevamento manuale.

La rotazione disco-utensile avviene con l'ausilio di
un perno sbloccaggio/bloccaggio.

@8> On the TB 126 N, lifting of the bead-breaker arm
is manual. Disc-tool rotation takes place with the aid
of a release/locking pin.

(F> Le TB 126 N est doté de bras détalonneur &
levage manuel. La rotation disque-outil a lieu a | aide
d'un pivot de deblocage/blocage.

TB126 Driuxe

<2 || TB 126 Deluxe & equipaggiato di braccio
porta-utensili con sollevamento idraulico.

La rotazione disco-utensile & facilitata da un
comando pedale di sbloccaggio/bloccaggio.

Il movimento di traslazione carrello porta utensile e
carrello braccio morsa & simultaneo.

@8> The TB 126 Deluxe features hydraulic toolholder
arm lifting. Disc-tool rotation is simplified by a
convenient release/locking pedal. Traversing of the
toolholder carriage and chuck arm carriage is
simultanecus.

CF> Le TB 126 Deluxe est éguipé de bras porte-outils
& levage hydraulique. La rotation disque-outil a lieu
4 l'aide d'une pédale de déblocage/blocage. Le
mouvement de translation du chariot porte-outil et
du chariot bras étau est simultané.

TB126 surer

1> || TB 126 Super & dotato di braccio porta
utensili con sollevamento e rotazione disco-
utensile idraulici. Il movimento di traslazione
carrello porta utensile e carrello braccio morsa é
simultaneo.

@6 The TB 126 Super has loolholder arm with
hydraulic lifting and disc-tool rotation, Traversing of
the toolholder carriage and chuck arm carriage is
simultaneous.

%> Le TB 126 Super est dote de bras porte-outils &
levage et rotation disque-outil hydrauligues. Le
motvement de translation chariot porte-outil et chariot
bras étau est simultane.



T B ' 2 6 SISTEMA QUALITA CERTIFICATO IS0 5001
Accessori standard Accessori optional (G _
Standard accessories Optional accessories

Accesoires standard Accesoires optionnels

Trap 281 Trap 221 Trap 202 Trap 161
18120151 19120152 19120153 19120154

18120017 (TB 126 N)
18120018 (TB 126 Deluxe - Super)

Dati tecnici - Technical data - Données techniques

hezza max. ruota
%}:‘. whee! width 780 mm

Largeur maxi du pneu

Diametro max. ruota
Max. whes! diamater 1.500 mm
Diamétre maximum du pnau

Capacita della morsa
Chucking device capaciy 14" + 26"
Capacite de |'étau

Bloccaggio su fore
Hold on central hale @ 120 + 530 mm
Prise sur le trou du voile

Motore centraling idraulica
ulic unit motor . ) Iph-1,1 kW
oteur de la pompe hydraulique 3 deux vitesses

Matoriduttore a due velocita Sph- T8N
2 spaed bax motor -1,1 41,
Moteur :ﬁmema deux vitesses

: Coppia max. fornita
Rotation torque 250 kgm
Couple de rotation de |'étau

Forza stallonatore
Bead breaker power 2,600 kg
Force du détallenneur

Capacita di sollevamento

Lifling capacity 1000 kg
Capacité de levage

B / == T Voltaggio
| Voltage 380/220'V - 3 PH - 50/60 Hz
i Voltage

: = s i
e
| J &y Poids net

Gross Weight 620 kg

1230

o Imballa export
| = Export packing 1900 x 1500 x 900 mm
| i Embalage export

| 1703

La Ditta si riserva di apportare modifiche alla proprie macchine in qualsiasi momento e senza preawiso. - The Company reserves the rght to modify its machines at any time without prior natice. (] 3
Mot MAsnn s& réserve d'apporter des modifications aux machines n'importe guand et sans préavis, =

e s (GE>

EAGLE SMF MONDOLFO FERRO S.P.A. &
1/348 Southpine Rd Viale Dell' Incustria, 20 - 51037 MONDGLFO (PU) ITALY

Brendale QLD 4500 Tel. 0721.93671 - Telefax 0721.920238

Ph:07 3881 1011 export.dpt@mondolfoferro.it

commitalia@mondoifoferro.it

SIMNDA MANSAAAT| - MONSARD - LU, UL www.mondolfoferro.it




